
 
ORDINE DE ZI SUPLIMENTARĂ 

Ședința ordinară din data de 29.04.2026  
convocată prin Dispoziția nr.323/23.04.2026 

 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia pentru anul 

2026; 

  Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Urbanism, 

Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

2. Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Mangalia și 

Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Mangalia și aprobarea organigramei și a 

statelor de funcții; 
         Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Urbanism, 

Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții  și a Regulamentului de organizare și 

funcționare ale Direcție Cultură și Sport Mangalia; 
                    Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 
Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Urbanism, 

Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 
 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării unei societăți cu răspundere limitată; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 
Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Urbanism, 

Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

5. Proiect de hotărâre privind înființarea societății comerciale de interes local S.C. DEZVOLTARE URBANĂ 

MANGALIA – STAȚIUNI S.R.L.; 
Inițiator – Consilier local Moroianu Nicolae  

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Urbanism, 

Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 
 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Evenimente pentru anul 2026: 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 
Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Urbanism, 

Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 
 

7. Proiect de hotărâre privind mandatarea în mod expres a reprezentantului Consiliului Local Mangalia în 

Adunarea Generală a Organizației de Management al Destinației Mangalia; 

         Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Urbanism, 

Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

MANGALIA 

DATA: 27.04.2026  
 

VICEPRIMAR MUNICIPIUL MANGALIA, 

cu atribuții de primar 

FOLEANU PAUL FLORIN 

Redactat, 

Secretar General Municipiu 

Ciocănel Andreea 


